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NR.CRT.NUMELE ȘI PRENUMELE CLASA ȘCOALA DE PROVENIENȚĂ PROFESOR ÎNDRUMĂTOR SALA
1 BELOIU T. ȘTEFAN a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI BEATRICE BĂDESCU 4A

2 BURCEA I. CRISTIAN-IUSTIN a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI BEATRICE BĂDESCU 4A

3 BURU G. M. THEODOR  ADRIAN a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN MAREȘ DIANA 4A

4 COMAN ȘTEFAN a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI FLORESCU SEBASTIAN 4A

5 CUCURUZ I. DAVID a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 5A

6 DEACONU F. ANGHEL ALEXANDRU MIHAI a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ TRAIAN MAREȘ DIANA 5A

7 DIACONU ADINA-ȘTEFANIA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 5A

8 DINEȚ T.C. RADU CONSTANTIN a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 5A

9 DIVARCI A. ERNESTO CHARLES a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 5A

10 DRĂGHICIU MARINA ALEXANDRA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 5A

11 ENCUȚU M. GABRIEL LAURENȚIU a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI STEMATE DANIEL 5A

12 ENESCU M. ALEXANDRU ȘTEFAN a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 5A

13 FLORESCU MIHNEA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI FLORESCU SEBASTIAN 5A

14 ION D.N. ŞTEFAN a VI-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ ,,GEORGE TOPÂRCEANU" MIOVENI GHERGHE VASILICA 5A

15 JIDOVU M. MIHĂIȚĂ a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" CURTEA DE ARGEȘSÂRBU CORNELIA-MARCELA 5A

16 LIȚĂ I. BIANCA IONELA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 5A

17 MATEESCU S. LUCA ANDREI a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 5A

18 NEACȘU CLAUDIU a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI FLORESCU SEBASTIAN 5A

19 NEDELCU C. ANDREI a VI-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ " IORDACHE PĂCESCU" COŞEŞTI NEDELCU EMANUELA 5A

20 NIȚĂ G. DRAGOȘ IONUȚ a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 6A

21 NIŢĂ I. IANNIS a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I.L. CARAGIALE" PITEȘTI MUSTAŢĂ LAURENŢIU 6A

22 NIȚU F. EDUARD MATEI a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI BEATRICE BĂDESCU 6A

23 OLTEANU DIANA-NICOLETA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 6A

24 OTOBIC G. ANASTASIA THEODORA a VI-a COLEGIUL NAȚIONAL  "ZINCA GOLESCU" MARINESCU CRISTINA 6A

25 PĂTRU N.R. LAVINIA ALEXANDRA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BASARAB I  CURTEA DE ARGEȘ POPESCU ANCA 6A

26 PREDESCU MARA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI FLORESCU SEBASTIAN 6A

27 RADU ALEXANDRU a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" PITEȘTI FLORESCU SEBASTIAN 6A

28 RÂNCEANU D. MATEI ALEXANDRU a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION MINULESCU" PITEȘTI STEMATE DANIEL 6A

29 ROTARU- CHILIMENT I.C. ANDREEA- ALEXANDRAa VI-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ ,,GEORGE TOPÂRCEANU" MIOVENI GHERGHE VASILICA 6A

30 RUSU M. MARIA RUXANDRA a VI-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ ,,GEORGE TOPÂRCEANU" MIOVENI GHERGHE VASILICA 6A

31 SANDU FLAVIA MARIA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" PITEȘTI COMĂNESCU ELENA AMALIA 6A

32 SOCACIU B. ȘTEFAN-IOAN a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" CURTEA DE ARGEȘSÂRBU CORNELIA-MARCELA 6A

33 STAN C. ANDRADA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "I.L. CARAGIALE" PITEȘTI MUSTAŢĂ LAURENŢIU 6A

34 ȘERBĂNOIU D. ANDREI a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA CEL BĂTRÂN" CURTEA DE ARGEȘSÂRBU CORNELIA-MARCELA 6A
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